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ケート調査結果～ケート調査結果～

　津市総合計画の基本理念に対する満足度では、「人と人とのつながりがあり、安心して暮
らせるまち」「安全で誰もが住みやすいまち」「豊かな自然の恵みが活かされた魅力あるま
ち」において、「満足している」「どちらかといえば満足している」を合わせた満足が、「不満
である」「どちらかと言えば不満である」を合わせた不満足を大きく上回りました。
　「地域に愛着と誇りを持ち、人々が活躍できるまち」「活力や津らしさのある元気なまち」
は不満が満足を上回りました。

　「防犯対策を進める」「消費生活相談の充実など消費者の保護に努める」では、満足が不
満を上回る結果となりました。「救急医療、在宅医療など地域医療体制を充実する」につい
ては、満足が23.6％と９項目中最も高くなっているものの、不満も30.2％と９項目中最も高
くなっています。

　ごみ収集や汚水処理、騒音対策など、生活環境に関す
る満足度について、「満足している」「どちらかといえば
満足している」を合わせた満足が、「不満である」「どち
らかと言えば不満である」を合わせた不満の割合を大
きく上回りました。

津市総合計画について

居住地域の生活環境について

◆基本理念の満足度

◆個別の取り組み

人と人とのつながりがあり、安心して暮らせるまち

安全で誰もが住みやすいまち

人々が交流する一体感のあるまち

豊かな自然の恵みが活かされた魅力あるまち

地域に愛着と誇りを持ち、人々が活躍できるまち

活力や津らしさのある元気なまち

防犯対策を進める

消費生活相談の充実など消費者の保護に努める

救急医療、在宅医療など地域医療体制を充実する

ボランティアの育成など地域での福祉活動を充実する

高齢者の福祉サービスを充実する

子育て支援、保育サービスなど児童福祉を充実する

一人親家庭への支援など母子・父子福祉を充実する

学力や人間性の向上など学校教育を総合的に進める

青少年の健全育成を進める

■満足している　■どちらかといえば満足している
■どちらともいえない　■どちらかといえば不満である
■不満である　■無効回答　■無回答

16.0％

44.3％
15.5％

14.8％

7.6％

0.1％
1.7％

6.1％ 34.5％ 44.8％ 8.2％
2.8％
3.5％

6.1％ 39.0％ 39.9％ 8.0％
2.8％

0.1％
4.0％

2.0％ 15.2％ 58.1％ 15.5％
4.0％

0.1％
5.2％

5.6％ 32.2％ 43.3％ 10.8％
3.1％

0.1％
5.0％

3.3％ 21.3％ 51.6％ 15.1％
4.1％
4.7％

2.3％ 14.5％ 46.7％ 23.2％ 8.6％ 4.8％

4.1％ 18.8％ 49.9％ 14.8％ 4.5％7.9％

3.2％ 13.5％ 58.9％ 13.0％ 2.7％
0.1％

8.6％

5.1％ 18.5％ 39.2％ 21.8％ 8.4％
0.1％

6.8％

2.8％ 14.1％ 55.5％ 16.5％ 3.7％
0.1％

7.4％

4.3％ 16.7％ 45.6％ 20.6％ 6.8％
0.1％

5.8％

3.1％ 14.9％ 52.0％ 17.3％ 4.8％ 7.8％

3.0％10.6％ 60.3％ 14.3％ 4.0％
0.2％

7.6％

3.2％ 14.7％ 54.5％ 15.6％ 4.6％7.4％

3.0％ 14.3％ 55.7％ 15.3％ 4.2％7.6％

0.1％


